

*Женят се млади - след навършване на 14-15 години, понякога се женят момичета и на 13 години.*

*Как става? Като се харесат младите, се прави годещ и се женят. Но може и момчето да открадне момичето. Води го в някоя свои роднини, най-често при омъжената си сестра, насилва го и после се обажда вкъщи, че всичко е наред и носи ризата (със свидетелството, че девойката е била девствена) на майката на момичето. Събират се сватовете (роднините на момчето) в дома на момичето. Роднините на момчето носят 1 кг ракия, един бауриц (шал), червен, слагат го отгоре на шишето и с червен конец го завързват отгоре като прикачат отстрани и две розички. Поставят това на масата. Докато не се разберат за сватбата - не отварят шишето. Като се разберат - започва веселието. Първата чаша се изплисква нагоре за здраве на всички и се нарежда "Да сме живи и здрави!", "Да гледаме внуци и правнуци!".*

*Родителите на булката започват да се пазарят - какво искат за сватбата. Майката на булката иска обувки, одеала и нощници за сестрите си; за брат си - обувки, потник, риза, часовник. Като се разберат насрочват датата за сватбата - обикновено след 3-4 месеца.*

*Родителите на момчето отиват и купуват подаръци. Бащата на момичето иска от бащата на момчето две овце за годявката и четири овце за сватбата. Коли ги бащата на момчето и се свири на сватбата. Греят се 15-20 литра ракия за гостите - че момичето е било честно. На годявката се събират всички роднини, приятели и комшии от двете страни.*

*На другата сутрин след донасянето на шишето се наема музика и започват да играят с ризата на момичето като я държат в ръце, за да видят всички, че е била девствена. Музиката я плаща бащата на момчето. Играят хоро с булката. Майката на момичето или сестра ѝ танцуват пред момчето с ризата. Ризата остава при майката, тя я крие.*

*Ако бащата на момчето иска сватбата да стане по-рано, а родителите на момчето нямат достатъчно пари, събират пари двамата и заедно правят сватбата.*

*Ако бащата на момчето не иска булка от това семейство, казва на сина си: "Ходи, където искаш с нея, не я ща! Изпъждам и тебе!"*